

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand

1-16-3, Ashok Nagar, Hyderabad 50, INDIA
Ph: (9140) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
/www.victoriaconsultants.com

AAERI
OEAC No. E334

సంపుటి: 4 సంఛిక: 43, పేజీలు - 08

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సోమవారం, జూన్ 10, 2023 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

మోటి 3.0లో

మంత్రిపదవులు దక్కింది వీళ్లకే



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిగా సరేంద్ర మోడి అధివారం రాత్రి 7.15 నిమిషాలకు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. బీజేపీ నుంచి అమిత్ షా, నితిన్ గడ్కరీ, రాజీనాథ్, నిర్మలా సీతారామన్, ధర్మేంద్ర ప్రధాన్, జ్యోతిరాదిత్య సింధియా, హరదీప్ సింగ్ ఘోష్, అశ్విని వైష్ణవ్, మనుసుఖ్ మాండవీయా, పియూష్ గోయల్, కిరణ్ రిజజులు, గణేంద్రసింగ్ షెకావత్, శోభా కరదాంజే, గిరిరాజ్ సింగ్, క్యాబినెట్లో కొనసాగిస్తున్నారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో గెలిచిన మాజీ ముఖ్యమంత్రులు శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, బసవరాజ్ బొమ్మో, మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, సర్దార్ పటేల్ సోనోవాలతో పాటు త్రిసూరీ బీజేపీ ఎంపీ సురేష్ గోపి, తమిళనాడు బీజేపీ అధ్యక్షుడు అన్నామలైలకు మంత్రిపదవులలో చోటు లభించింది. వీరితో పాటు మిత్రపక్షాలకు చెందిన ఎంపీలకు చోటుదక్కింది. తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి కిషన్ రెడ్డి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్, ఎన్టీయేలో బీజేపీ తర్వాత ఎక్కువ సంఖ్యలను ఉన్న టీడీపీకి రెండు పదవులు దక్కాయి. శ్రీకాకుళం నుంచి వరుసగా మూడుసార్లు గెలిచిన ఎంపీ రామోహన్ నాయుడికి క్యాబినెట్ హోదా తొలిసారి ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి వచ్చి విజయం సాధించిన గుంటూరు ఎంపీ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ను సహాయ మంత్రి పదవి పరిచింది. వీరితో పాటు జనతాదళ్ (యునైటెడ్)కు చెందిన నాలుగుసార్లు ఎంపీ రాజీవ్ రంజన్ సింగ్ (లల్లం సింగ్), బిహార్ మాజీ సీఎం కర్పూరి రాకూర్ తనయుడు రామ్ నాథ్ రాకూర్కు మోడి మంత్రిపదవులలో చోటుదక్కింది. భారతరత్న కర్పూరి రాకూర్ తనయుడైన రామ్ నాథ్.. తొలిసారి

ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధానిగా మోటి ప్రమాణం

- దేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే రికార్డు - 72 మందితో జంబో కేబినెట్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) మూడోసారి భారత ప్రధాన మంత్రిగా సరేంద్ర మోడి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సమక్షంలో రాష్ట్రపతి భవన్లోని కర్తవ్య పథ్లో ఆయన ఈ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఆయన మరోసారి ముచ్చటగా ప్రాంతీయమంత్రి "మోటి మోటి" నినాదాలతో దర్భరిల్లింది. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు అధ్యక్షులు హాజరయ్యారు. ఎన్టీపీ భాగస్వామ్య వక్త్రాల అధినేతలు పాల్గొన్నారు. వివిధ దేశాల అధ్యక్షులు, ప్రధానమంత్రుల సమక్షంలో అంగరంగ వైభవంగా ఈ కార్యక్రమం కొనసాగింది. ఆ వెంటనే కేంద్రమంత్రిల ప్రమాణ స్వీకారం ఆరంభమైంది. మోడి మంత్రిపదవులలో మొత్తం 72 మంది మంత్రులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. సరేంద్ర మోడి తరవాత రాజీనాథ్ సింగ్ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయన రక్షణశాఖ మంత్రిగా కొనసాగిస్తున్నారు. రాజీనాథ్ సింగ్ తరవాత అమిత్ షా మంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఆయన మరోసారి హోం మంత్రి పదవిలోనే కొనసాగిస్తారు. ఇప్పటి వరకూ బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడి పదవిలో కొనసాగిన జేపీ నద్దాకి ఈ సారి కేబినెట్లో చోటు దక్కింది. ఆయన కూడా మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తరవాత నిర్మలా సీతారామన్, మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, పియూష్ గోయల్, శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ మంత్రులుగా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. 8 వేల మంది అతిథులు హాజరైన ఈ కార్యక్రమానికి కట్టడిట్టమైన భద్రత

విధానాలు చేశారు. మొత్తం 7 దేశాల అధినేతలు ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. 2014లో మే 26 వ తేదీన తొలిసారి భారత ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు మోడి. ఆ తరవాత 2019లో మే 30న ఈ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఇప్పుడు ముచ్చటగా మూడోసారి జూన్ 9న ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. చ్యూట్ కోడతాపని ముందు నుంచి చెబుతూ వచ్చిన మోడి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించారు. అప్పట్లో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ వరుసగా మూడుసార్లు ప్రధానిగా ఎన్నికయ్యారు. ఆ రికార్డును సమం చేస్తూ మోడి చరిత్ర సృష్టించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపీ ఎంపీలు సహా పలువురు కీలక నేతలు, రాజకీయ సినీ ప్రముఖులు

కేంద్రంలో టీడీపీ, జనసేన నేతలకు అగ్రపీఠం



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) దేశ ప్రధానిగా సరేంద్ర మోడి అధివారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయన ముచ్చటగా మూడోసారి ప్రధానిగా ప్రమాణం చేయగా.. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము రాష్ట్రపతి భవన్లో మోడితో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. 2014లో మోడి తొలిసారి ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టగా.. 2019లోనూ రెండో సారి ఎన్టీయే ఘన విజయంతో రెండో సారి ప్రధాని అయ్యారు. 2024 ఎన్నికల్లో

ఈటలకు బీజేపీ పగ్గాలు?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) దేశంలో సరేంద్ర మోడి నాయకత్వంలో మూడోసారి ఎన్టీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతున్న సమయంలోనే తెలంగాణ భారతీయ జనతా పార్టీలో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. తెలంగాణ బీజేపీ కొత్త అధ్యక్షుడిపై పార్టీ అధిష్టానం దృష్టి సారించింది. సరేంద్ర మోడి కేబినెట్లో తెలంగాణ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డికి మరోసారి స్థానం లభించింది. దీంతో తెలంగాణ బీజేపీకి కొత్త సారథిని నియమించే పనిలో పడింది.

- పార్టీ పగ్గాలు ఎవరికి ?

ఇక తెలంగాణ నుంచి మంత్రి పదవులలో ఎవరు ఉండబోతున్నారో తెలిపోయింది.

తెలంగాణలో లోక్ సభ ఫలితాలపై హైకమాండ్ అసంతృప్తి?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) పార్టీపాటు ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో వచ్చిన సీట్లపై విజయం అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వివిధ రాష్ట్రాల్లో పార్టీ సాధించిన ఫలితాలపై సమీక్ష చేశారు. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో సాధించిన ఫలితాలపై ఎంతో సంతృప్తి వ్యక్తం చేసినా అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ సాధించిన ఫలితాలపైనే ఖర్చే తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తమైంది. తెలంగాణ, హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండి కూడా అనుకున్న సీట్లను సాధించలేదని ఆయన ఫిలయ్యారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీపాటు ఎన్నికల్లో మాత్రం అశుభం ఫలితాలను సాధించలేకపోయిందని ఖర్చే తీవ్ర

అక్షరయోధుడికి అశ్రునివాళి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలుగు మీడియా రంగ దిగ్గజం, వ్యాపారవేత్త, రామోజీ గ్రూపు సంస్థల అధినేత రామోజీ రావు అంతిమ సంస్కారాలు ముగిశారు. రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో తాను నిర్మించుకున్న స్మృతిపతంలోనే రామోజీ రావు ఆఖరి క్రమస్థ ముగిసింది. ఆయన పెద్ద కుమారుడు, ఈనాడు ఎంపీ కిరణ్ రామోజీ రావు చితికి నిప్పు అంటించారు. వెంట మనవడు సుజయ్ కూడా ఉన్నారు. రామోజీ రావు భార్య, కోడళ్లు శైలజా కిరణ్, విజయేశ్వరి సహా మనవడు సుజయ్,

మనవరాళ్లు సహారి, బృహతి, దివిజ ఇతర కుటుంబ సభ్యులు కన్నీటితో రామోజీరావుకు వీడ్కోలు పలికారు. అంత్యక్రియల సమయంలో పోలీసులు గౌరవపాదనంగా గాల్లోకి కాల్పులు జరిపారు. రామోజీ గ్రూపు ఉద్యోగులు, అభిమానులు జోహార్ రామోజీరావు.. జోహార్ రామోజీ రావు అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ నినాదాల మధ్యే అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. రామోజీ అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న చంద్రబాబు ఉద్దేశ్యానికి తోసయ్యారు. రామోజీ పాద మోసిన

యాత్రికుల బస్సుపై ఉగ్ర కాల్పులు



శ్రీనగర్ (ప్రశ్న న్యూస్) జమ్మూ కాశ్మీర్లో మరోసారి ముచ్చటగా ఉగ్ర ఘాతుకానికి పాల్పడ్డారు. యాత్రికులు ప్రయాణిస్తున్న బస్సుపై విచక్షణారహితంగా కాల్పులతో విరుచుకుపడ్డారు. ఉగ్రవాదులు జరిపిన కాల్పుల్లో 5 మంది అబ్దుల్ అ బస్సు నడుపుతున్న డ్రైవర్ కు తగిలింది. దీంతో బస్సుపై డ్రైవర్ నియంత్రణ కోల్పోవడంతో అది కాస్త అదుపు తప్పి పక్కనే ఉన్న లోయలోకి దూసుకెళ్లింది. దీంతో ఘోర ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న 10 మంది యాత్రికులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనలో మరో 33 మందికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. ఈ విషయం గురించి తెలుసుకున్న పోలీసులు, భద్రతా బలగాలు చూటాచూటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. గాయపడిన వారిని సమీపంలోని ఆస్పత్రులకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. జమ్మూ కాశ్మీర్లోని కాటడాలో ఉన్న శివకోరి గుహలో ఉన్న 5 దేవాలయానికి వెళు గాంధీ రియోని జిల్లాలో ఈ ఘోర

కేంద్రమంత్రులుగా కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ ప్రమాణం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) కేంద్రంలో వరుసగా మూడోసారి సరేంద్ర మోడి నేతృత్వంలో ఎన్టీయే ప్రభుత్వం ఏర్పాటైంది. తెలంగాణకు చెందిన కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము బీజేపీ ఎంపీ కిషన్ రెడ్డితో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా గెలిచిన కిషన్ రెడ్డికి మోడి 3.0 కేబినెట్లో చాన్స్ దక్కింది. గతంలో ఆయన కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా సేవలు అందించడం తెలిసిందే. అనంతరం కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రిగా, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా సేవలు అందించారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ నుంచి బరిలోకి దిగిన కిషన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ పై విజయం సాధించారు. తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో లోక్ సభ ఎన్నికల్లోనూ పాల్గొని నడిపించారు కిషన్ రెడ్డి. కేంద్రమంత్రిగా కరీంనగర్ ఎంపీ, తెలంగాణ బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ ప్రమాణం చేశారు. రాష్ట్రపతి భవన్లో అధివారం సాయంత్రం జరిగిన ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ముర్ము

అప్పుడు భయపడిపోయా..

ఆమె అలా చేయడం చూసి షాకయ్యా: హీనా ఖాన్

సినిమా వాళ్ళకాదు.. బుల్లితెర నటీనటులకూ వీరాభిమానులు ఉంటారు. అగ్రతారలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా ఆరాధిస్తుంటారు. అయితే, కొందరి అతి అభిమానం.. నటీనటులనే భయపడేలా చేస్తుంది. అలాంటి ఓ సంఘటన తనకు ఎదురైందని చెబుతున్నది హిందీ బుల్లితెర నటి హీనా ఖాన్. ఆమెజాన్ మినీ టీవీలో ప్రసారమవుతున్న 'నామాకూల్' అనే వెబ్ సీరీస్ లో నటిస్తున్నది. ఈ వెబ్ సీరీస్ ద్వారానే చాలామంది అభిమానుల్ని సంపాదించుకున్నది. 'యే రిష్టా క్యా కెహ్లాతా హై' సీరియల్ తో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న హీనా.. కసోబీ జిందగీ కే, నాగిన్ (5వ సీజన్) సీరియల్ లో ముఖ్యపాత్రలు పోషించింది. హిందీ బిగ్ బాస్ లోనూ అలరించింది. కాగా, తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో తనకు ఎదురైన ఓ ఇబ్బందికర ఘటనను పంచుకున్నది హీనా. 'ఒకసారి ఘాటింగ్ కోసం ఉత్తరాఖండ్ వెళ్ళాను. అది జనాలు ఎక్కువగా ఉండే ప్రదేశం. అక్కడ ఘాటింగ్ జరిగినట్లు రోజులూ ఒక అమ్మాయి రోజూ అక్కడికి వచ్చి.. నన్ను కన్నార్పకుండా చూసింది. నేను తనను గమనించి ఒకసారి పిలిచి కాసేపు మాట్లాడాను. అయినప్పటికీ తను రోజూ వచ్చి అలాగే చూస్తూ ఉండేది. దాంతో నాకు ఇబ్బందిగా అనిపించింది. అదే విషయం నా టీమ్ తో చెప్పించాను. నేను ఇబ్బందిపడుతున్నానని అర్థమవడంతో ఆమె వెంటనే వెళ్లిపోయింది. కానీ మర్నాడే సెట్ కు వచ్చింది. ఆరోజు నేను బాధాకరమైన సీన్ లో నటించాలి. దాంతో ఏడుస్తూ కూర్చున్నాను. కానీ పటికీ టీమ్ తో కళ్ళు తుడుచుకుని.. దాన్ని చెత్తబుట్టలో పడేశాను. వెంటనే ఆ అమ్మాయి డస్టబిన్ అంతా వెతకడం మొదలుపెట్టింది. ఆమె ఏం చేస్తున్నదో మొదట నాకు అర్థం కాలేదు. చెత్తనంతా వెతికి.. నేను వాడి పడేసిన టీమ్ తో తీసుకుని జాగ్రత్తగా తన దగ్గర పెట్టుకున్నది. ఆమె అలా చేయడం చూసి షాకయ్యాను. చాలా భయపడ్డాను కూడా! అభిమానం ఉండొచ్చు.. కానీ దానికి కూడా హద్దులుండాలి' అంటూ తనను భయపెట్టిన అభిమాని గురించి భయటపెట్టింది హీనా ఖాన్.

'కల్కి' ట్రైలర్..

కల్కి నుంచి దీపికా పదుకొనే కొత్త లుక్



టాలీవుడ్ నుంచి వస్తున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ ప్రాజెక్టులలో 'కల్కి 2898' ఒకటి. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ సినిమాను వైజయంతి మూవీస్ బ్యానర్ పై అశ్విన్ దత్ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తుండగా.. మహానటి ఫేమ్ నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. దీపికా పదుకొనే, దిశా పటానీ కథానాయికలుగా నటిస్తుండగా.. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. జూన్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు సినిమా రానుంది. ఇక విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతుండటంతో ప్రభాస్ అభిమానులు ట్రైలర్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను జూన్ 10న విడుదల చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. దీనితో పాటు గ్రాండ్ గా ష్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ప్లాన్ చేయనున్నట్లు సమాచారం.

అయితే ట్రైలర్ రేపు విడుదల కానున్నట్లు తాజాగా మరో అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ సినిమా నుంచి దీపికా పదుకొనే కొత్త పాత్రలు పోషిస్తున్న విషయం తెలుసుకోవచ్చు. ఈ ప్రేక్షకుల ముందుకు సినిమా రానుంది. ఇక విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతుండటంతో ప్రభాస్ అభిమానులు ట్రైలర్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను జూన్ 10న విడుదల చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. దీనితో పాటు గ్రాండ్ గా ష్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ప్లాన్ చేయనున్నట్లు సమాచారం.

లారెన్స్ 'కాంచన 4'లో హీరోయిన్ గా మృణాల్ తాకూర్..?



కోలీవుడ్ ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్, నటుడు, దర్శకుడు రాఘవ లారెన్స్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం కాంచన 4. ఇప్పటికే ఈ ప్రాంజెజీలో ముని, కాంచన 2, కాంచన 3 చిత్రాలు వచ్చి మంచి విజయాలను అందుకున్నాయి. ఇప్పుడు తాజాగా ఈ ప్రాంజెజీ నుంచి కాంచన 4ను అనౌన్స్ చేశారు రాఘవ లారెన్స్. ఈ సందర్భంగా పోస్టర్ ను కూడా విడుదల చేశాడు. ఇక రాఘవ లారెన్స్ స్వయం దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ సెన్సెటివిటీలో ప్రారంభం కానున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా సంబంధించి ఒక సాలిడ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ మూవీలో కథానాయికగా సితారామం బ్యాటీ మృణాల్ తాకూర్ హీరోయిన్ గా నటించబోతున్నట్లు సమాచారం. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. 2025 నవంబర్ లో ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు.



విడుదలై నెల కాకుండానే ఓటీటీలోకి విశ్వక్ సేన్ 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'

టాలీవుడ్ నటుడు మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ చాలారోజుల తర్వాత 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి' సినిమాతో హిట్ కొట్టాడు. కృష్ణవైతన్య దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమాను సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మించారు. ఈ చిత్రం శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి ప్రస్తుతం థియేటర్లలో సందడి చేస్తుంది. పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ తో దూసుకుపోతున్న రీసెంట్ గా త్రేక్ ఈవెంట్ కు కూడా పూర్తి చేసుకుంది. అయితే ఈ సినిమా విడుదలై నెల కూడా కాకముందే ఓటీటీ లాక్ చేసుకుంది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా ఈ చిత్రం జూన్ 14 నుంచి తెలుగుతో పాటు కన్నడ, మలయాళం, తమిళ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. హీరోది గోదావరిలోని ఓ లంకగ్రామం. పేరు లంకల రత్నాకర్ (విశ్వక్ సేన్). వృత్తి దొంగతనం. జీవితంలో ఎలాగైనా ఎదగాలనేది ఇతని లక్ష్యం. దానికోసం ఎందర్నూ దూరం చేసుకుంటాడు. అది ఏరియాలో.. నానాజీ(నాజర్), దొరస్వామిరాజు(గోపరాజు రమణుల ఆధిపత్యంలో సదుస్తుంటుంది. వీరిలో దొరస్వామిరాజు ఆ ప్రాంత ఎమ్మెల్యే. దాంతో ఎలాగోలా దొరస్వామిరాజు పంచన చేరతాడు రత్నాకర్. నిదానంగా ఆ వర్గంలో కీలకంగా మారతాడు. ఆ తర్వాత ఆ వర్గానే నాయకుడవుతాడు. దొరస్వామిరాజునే పోటీకి దిగి ఎమ్మెల్యే కూడా అవుతాడు. ఇక అక్కర్లుంది రత్న ఎలా మారాడు? నానాజీ కూతురు బుజ్జి(నేహాశెట్టి)తో ప్రేమలో ఎలా పడ్డాడు? రత్నాకర్ కి, రత్నమాలకి ఉన్న సంబంధం ఏంటి? ఈ ప్రశ్నలకు సమధానమే మిగిలిన కథ.

ఆ రోజులు గుర్తొచ్చాయి..



రౌడీ బాయ్ విజయ్ దేవరకొండ సరసన 'లైగర్'తో టాలీవుడ్ ఎంట్రి ఇచ్చింది యంగ్ బ్యాటీ అనన్య పాండే. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో బాగానే రాణిస్తున్నది. తాజాగా తన టీనేజ్ రోజుల్ని గుర్తుచేసుకున్నది అనన్య. హఠాత్తుగా ఆమెకు టీనేజ్ జ్ఞాపకాలు గుర్తుకొచ్చాయని ఓ కారణం ఉంది. అదే.. 'ఇన్ సైడ్ అవుట్ 2' అనే అమెరికన్ యూనివర్సిటీ చిత్రం. కెల్వీన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా కోసం అమీ షోహాద్, ఫిలిప్ స్మిత్, లూయీస్ బ్లాక్, బోనీ హేల్ వంటి హాలీవుడ్ నటీనటులు వాయిస్ ఓవర్ ఇచ్చారు. హిందీ వెర్షన్ లో 'రిలే అండర్ గ్రౌండ్' అనే ఓ 13 ఏళ్ల అమ్మాయి పాత్రకు అనన్య పాండే డబ్బింగ్ చెప్పింది. ఈ సందర్భంగానే.. తన టీనేజ్ ముచ్చట్లను పంచుకున్నది అనన్య. 'ఇక్కర్ అండ్ డిస్కంఫర్ట్' యూనివర్సిటీ చిత్రాలకు నేను వీరాభిమానిని. ఈ సంస్థల నుంచి వస్తున్న 'ఇన్ సైడ్ అవుట్ 2'కి పనిచేయడం సాధ్యం కాదు. హామీగా ఉంది. రిలే పాత్రకు వాయిస్ ఓవర్ చెబుతున్నప్పుడు.. నాకు నా టీనేజ్ గుర్తొచ్చింది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది లైగర్ బ్యాటీ.

